
[bookmark: _Hlk63327247][bookmark: _Hlk136860743]Ata da 14° (decima quarta) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 02 (dois) de junho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dois (02) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor PAULO CÉSAR PEREIRA - UNIÃO, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB ausente, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador ERNESTO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé.  Nesse momento o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação do projeto de lei n° 008/LEG/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE REFORMULAÇÃO ADMINISTRATIVA POR TRASNFERENCIA AO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIA”. AUTORIA: MESA DIRETORA. –  Apresentação do projeto de lei n° 014/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERAVIT FINANCEIRO DO EXERCÍCIO ANTERIOR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Poder Executivo. –  Apresentação do projeto de lei n° 015/GAB/2023. Assunto: “INSTITUIR O PROGRAMA MUNICIPAL DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR NO AMBITO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, NA MODALIDADE COMPRA E DOAÇÃO SIMULTANEA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA:  PODER EXECUTIVO. –  Apresentação do projeto de lei n° 016/GAB/2023. Assunto: FIXA O PISO SALARIAL DOS ENFERMEIROS, TECNICOS DE ENFERMAGEM E AUXILIARES DE ENFERMAGEM, NO AMBITO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO, DE CONSONANCIA COM A EMENDA CONSTITUCIONAL n° 124 DE 2022 E A LEI FEDERAL 14.434/2022.  AUTORIA: Poder Executivo. Apresentação do projeto de lei n° 017/GAB/2023. Assunto: ALTERA A LEI MUNICIPAL N°893 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2017, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO. AUTORIA: Poder Executivo.  lll – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, DEUSDETI absteve seu voto porem os demais vereadores votaram FAVORAVEL, sendo APROVADO o requerimento.  Então nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente inscrito vereador LEVY  que  passa a presidência ao vice ERNESTO para fazer o uso da palavra, Ernesto recebe a presidência cumprimenta a todos e passa a palavra a LEVY  que primeiramente agradece a Deus e cumprimenta a todos,  e começa sua fala relatando sobre uma situação que está ocorrendo na escola do distrito de Jardinópolis, os pais responsáveis pelos alunos envolvidos em questão fizeram uma reunião com os vereadores pela manhã, e trouxeram suas reivindicações pois o corpo técnico da Educação se reuniu e tiveram uma atitude diferente do que os responsáveis esperavam e queriam, o senhor presidente deixa sua crítica pela atitude do prefeito e da senhora secretaria, pois os mesmos foram convidados a participar da reunião já citada porem não compareceram. O senhor presidente afirma então que se o senhor prefeito não resolver a situação o mesmo irá responder por isso também. Relata ainda que os pais dos alunos estão tendo muita paciência, pois já deveriam ter sido tomada as devidas providencias. A secretaria tem o pleno conhecimento da lei, e se provado a realidade dos fatos sabe que isso pode gerar até cadeia ao professor envolvido, não é nem somente ser demitido,  ressalta que vai aguardar até a próxima segunda - feira dia 05 de junho de 2023 para ver se o prefeito toma suas decisões e a partir daí ele como vereador vai tomar as medidas cabíveis juntamente com os demais vereadores, aliás estamos sendo pagos pela população para trabalhar em prol da população e não para defender o prefeito, o senhor presidente ressalta esperar que todos façam a sua parte  por que a dele ele irá fazer.    Afirma ainda que essa administração está cada dia pior, deixando a desejar, mais acredita em Deus  que essa situação vai melhorar e que a  população esteja vendo tudo isso, tudo que o senhor prefeito pregava está sendo ao contrário, disse ele que fria o Concurso Público logo no primeiro ano de  mandato, mais acho que ele está contando que vai ganhar a próxima eleição  para daí poder fazer, pois não a interesse nenhum da parte dele em fazer, do jeito que está não dá pra ficar agradece assim seu espaço.   Nesse momento o vice presidente ERNESTO retorna à presidência ao presidente LEVY   que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS dos vereadores presentes ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Nesse momento solicita do secretário que faça a leitura da ORDEM DO DIA – 2° PARTE – Discussão e 2° Votação do projeto de Lei n° 007/LEG/2023. Assunto: “EMENDA: CRIA OS CARGOS COMISSIONADOS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO/PRGOEIROS, ASSESSOR DA PRESIDENCIA E SECRETARIA DO JURIDICO NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS/RO- LEI MUNICIPAL n° 1.040 DE 24 DE ABRIL DE 2023 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: MESA DIRETORA.  VOTAÇÃO: ANDRE: ABSTEVE, ARLINDO: FAVORAVEL, DEUSDETI: CONTRA, ERNESTO: FAVORAVEL, GILSON: AUSENTE, JOÃO: FAVORAVEL, OZIEL: FAVORAVEL, PAULO: FAVORAVEL, LEVY FAVORAVEL, ficando APROVADO O PROJETO.  – Discussão e Votação do caráter de urgência projeto de Lei n° 014/GAB/2023. Assunto: “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERAVIT FINANCEIRO DO EXERCÍCIO ANTERIOR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42, DA LEI 4.320/64 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Autoria: Poder Executivo.  Votação: ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES o caráter de urgência. – Discussão e Votação do caráter de urgência projeto de Lei n° 017/GAB/2023. Assunto: ALTERA A LEI MUNICIPAL N°893 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2017, DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS/RO. AUTORIA: Poder Executivo.  Votação: ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES o caráter de urgência.   Nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Explicação Pessoal. Mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 02 de junho de 2023.
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